



►► ΣΗΜΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΚΟΣΜΟ ΠΟΥ ΑΝΤΙΔΡΑ ΣΤΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ

## «Χαριστική βολή για την Υγεία η ένταξη του ΕΤΑΑ στον ΕΟΠΥΥ»

**ΤΟΝ ΚΩΔΩΝΑ** του κινδύνου έκρουσαν χθες πρόεδροι διαφόρων επιστημονικών συλλόγων ελευθέρων επαγγελματιών σε πανεπιστημονική διαμαρτυρία εναντίον της επικείμενης ένταξης του ασφαλιστικού τους φορέα στον ΕΟΠΥΥ, αλλά και της ανεργίας που μαστίζει τους κλάδους τους. «Με 7.000 άνεργους γιατρούς και 6.500 γιατρούς μας μόνο στη Γερμανία, χάνουμε μέρα με τη μέρα ολοένα και περισσότερο από το υψηλά εξειδικευμένο επιστημονικό δυναμικό μας. Κρούουμε τον κώδωνα του κινδύνου για την κατάρρευση του συστήματος Υγείας και είμαστε απέναντι σε τέτοιου είδους πρακτικές που θα σηματοδοτήσουν τον αφανισμό μας...», δήλωσε εκ του προέδρου του, Γ. Πατούλη, ο ιατρικός κόσμος της Αθήνας, ενώ από τον Πειραιά η πρόεδρος του οικείου Ιατρικού Συλλόγου, Β. Ανεμοδουρά, δήλωσε ότι «αντιδρούμε-απαντούμε και ζητάμε να ακυρωθούν

τα επιχειρούμενα σχέδια της Πολιτείας, που αφορούν την ένταξη του Ταμείου μας ΕΤΑΑ στο χρεοκοπημένο και ήδη "πεθαμένο" ΕΟΠΥΥ, την επιχειρούμενη επιστημονική-εργασιακή μας εξόντωση με φορολογία χωρίς όρια και κυρίως χωρίς λογική και αντιδρούμε στην υποβάθμιση και στόχευση της περίθαλψης του ελληνικού λαού...».

### Απεργιακή κινητοποίηση

Εν τω μεταξύ κλιμακώνουν τις αντιδράσεις τους οι δικηγόροι της χώρας μετατρέποντας -από 24ωρη- σε 3ήμερη την αποχή από τα καθήκοντά τους, που ξεκινά αύριο 17 Οκτωβρίου, οπότε θα πραγματοποιήσουν και πορεία προς το υπουργείο Οικονομικών.

Την ίδια ώρα, στο 18ο Πανελλήνιο Συνέδριο Εσωτερικής Παθολογίας που διεξάγεται την προσεχή Πέμπτη μέχρι και Σάββατο στην Αθήνα,

θα ανακοινωθούν στοιχεία που αποδεικνύουν ότι τα αυξημένα κρούσματα κατάθλιψης που συνδέεται με την οικονομική κρίση ακολουθούνται από αύξηση των κρουσμάτων διαβήτη, νεοπλασιών (καρκίνων) και καρδιαγγειακών

**Κλιμακώνουν τις αντιδράσεις τους οι δικηγόροι της χώρας μετατρέποντας -από 24ωρη- σε 3ήμερη την αποχή από τα καθήκοντά τους, που ξεκινά αύριο 17 Οκτωβρίου**

παθήσεων. Οπως δήλωσε χθες ο καθηγητής Ψυχιατρικής, Χ. Παπαγεωργίου, «το τρίπτυχο που μας κρατά υγιείς είναι το επάγγελμα, η προσωπική ζωή και ο ελεύθερος χρόνος. Όταν ένας εκ των τομέων αυτών δεν παρουσιάζει θετικό ισοζύγιο, τότε εμφανίζονται κατάθλιψη και άλλες ασθένειες». Η κατάθλιψη είναι η δεύτερη αιτία αναπηρίας στον κόσμο μετά τα ατυχήματα, ενώ οι στατιστικές αποδεικνύουν ότι κάθε 40 δευτερόλεπτα χάνεται ένας άνθρωπος από αυτοκτονία στον κόσμο. Εξάλλου, όπως δήλωσε ο καθηγητής Παθολογίας και πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Εσωτερικής Παθολογίας, Σ. Ράπτης, «σήμερα στη χώρα μας το 12% του πληθυσμού υποφέρει από διαβήτη, ενώ διεθνώς οι ασθενείς υπερβαίνουν τα 300 εκατομμύρια με το έτος 2025 να αναμένεται έκρηξη στα κρούσματα, που θα διπλασιαστούν».

**ΜΑΡΙΑ ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΚΗ**